

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ  
ЗА ПЕРИОДА 01.04.2010 – 30.04.2010Г.**

<b>№</b>	<b>Дата</b>	<b>Постъпил сигнал</b>	<b>Съдържание</b>	<b>Отговорна институция</b>	<b>Предприети мерки</b>
25	08.04.10 11:15	„Зелен телефон“	В двора на „Петролна база – Пловдив“ има фирма ЕТ „Бани“ със собственик Вълко Борисов, която се занимава с почистване на резервоари от петролни продукти. Фирмата работи с подправени документи които са с изтекъл срок. Моля за вашата компетентна намеса да се преустанови това.	РИОСВ	При извършената проверка не се потвърдиха дадените в сигнала данни. На територията на „Нафтекс петрол“ ЕООД – Петролна база Пловдив почистването и транспортирането на отпадъците от резервоарите от петролни и нефтопродукти се извършва от „ВА-ДИ2“ ООД, гр. Варна. За извършване на дейностите по Т-транспортиране, фирмата „ВА-ДИ2“ ООД има издадено разрешение N:00-ДО-08-03/11.02.2010г., издадено от МОСВ – София. За констатираното при проверката е съставен КП N:УО-2689/21.04.2010г.
26	08.04.10 16:05	„Зелен телефон“	Живея в близост до индустриалната зона на гр. Сопот и ВМЗ – Сопот. На 8-ми март имаше пожар, бяха запалени складираните наблизо автомобилни гуми и части от автомобили. На собственика са дадени предписания от пожарната и от вашата институция за ликвидиране на последствията, но нищо не е изпълнено вече цял месец. Гумите продължават да тлеят и да се саморазпалват, въпреки дъжда, който валя скоро. Непрекъснато се носи дим. Живущите в нашия жилищен блок са потърпевши. Не можем дори прозорците да си отворим, защото навън не се диша. Молим за вашата компетентна намеса.	РИОСВ	Извършена е проверка на указания обект. В момента на проверката не е установена миризма и пушек от струпаните автомобилно гуми. Изгорелите остатъци са запръстени с пясък. На част от засипаните гуми се установи тлеене, но не и пушек. Направени са предписания за уведомяване на РИОСВ за почистване на замърсения терен и да се засипят с пясък тлеещите места, като технологията на почистване и товарене бъде съобразена с изискванията на противопожарна охрана – Карлово.
36	26.04.10 13:35	„Зелен телефон“	Живея в близост до индустриалната зона на гр. Сопот и ВМЗ – Сопот. На 08 април подадох сигнал на Вашия телефон, че вследствие на пожар, бяха запалени складираните наблизо	РИОСВ	

			автомобилни гуми и части от автомобили. Цял месец след това дима от пожара не спря. Няколко дни след моето обаждане изсипаха един камион с пръст, но под нея продължава да тлее и да дими на тънка нишка. Миризмата е задушлива, влиза в жилищните помещения. Непрекъснато се носи дим. Живущите в нашия жилищен блок са потърпевши. Не можем дори прозорците да си отворим, защото навън не се диша. Собственикът на базата за събиране на отпадъци Иван Белезирев не предприема никакви мерки за ликвидиране на последиците от пожара. Пред блока ни е гробница, носи се смрад, и децата ни трябва да играят в тази среда. Молим за вашата компетентна намеса.		
27	13.04.10 09:00	„Зелен телефон“	Искам да сигнализирам за страшната миризма, която се носи в момента /08:15/ от сметището в с. Цалапица. Това се повтаря всяка сутрин и вечер. Хората се изтровиха. Не може да се диша. Настоявам да обърнете внимание на проблема!	РИОСВ	При извършената проверка от експерти на РИОСВ – Пловдив не се констатира наличие на замърсяване на атмосферния въздух на територията на кметство Кадиево община „Родопи“ със сметищна миризма от Депо за неопасни отпадъци – с. Цалапица. Проверката е извършена в присъствието на кмета на с. Кадиево – г-н Стоян Чолаков. За констатираното е съставен КП N:УО-2694/13.04.2010г.
28	16.04.10 09:00	Е-мейл	На 04.04.2010 г. на поредната си разходка в гр. Пловдив в район Южен на улица"Гоце Делчев" №8 на терасата на първи етаж видях, че се отглеждат птици в клетки.Птиците са следните: Carduelis carduelis - Щиглец - 3 броя Carduelis spinus - Скатия - 1 брой Acanthis cannabina - Конопарче - 2 броя Моля да направите нещо от ваша страна което е по силите ви.Доброволец съм във федерация"Зелени Балкани"..Надявам се да направите проверка по този сигнал.	РИОСВ	Изпратено е писмо до РДВР – Пловдив за извършване на съвместна проверка, във връзка с необходимостта от достъп до частен дом – изх. N:С-06/20.04.2010г. До момента няма отговор от РДВР – Пловдив.

29	16.04.10 11:30	„Зелен телефон“	В с. Царимир Антон Гаръпов (зет на сем. Таблови) отглежда в двора си в чертите на населеното място 10-15 овце и 2-3 крави. При почистване на отпадъците всичко се изнася на улицата пред двора на купчини. Носят се миризми, при дъжд от тях тече мръсна река по улиците, стига почти до центъра на селото. Моля за съдействие да се преустанови замърсяването.	РИОСВ	На общинска улица, в регулацията на с. Царимир, пред дома на Антон Гаръпов има натрупана оборска тор. Предписано е на кмета на с. Царимир да извърши почистване на замърсената общинска улица.
30	19.04.10 11:10	„Зелен телефон“	Всеки ден цистерна с номер РВ 8542 ХН отива по шосето за Марково и в шахта срещу Института по тютюна излива съдържанието си. Не знаем какво е това, но се носи непоносима миризма наоколо и по цялата канализация, която стига чак до Коматево. Моля за съдействие да се преустанови замърсяването.	В и К	Изпратено е писмо до ВиК – Пловдив за извършване на проверка по компетентност с изх. N:СЗТ-30/23.04.2010
31	21.04.10 13:00	„Зелен телефон“	Подвижната стража на Дирекция по горите ни уведоми, че в с. Кръстевич има един ром, който отново е разпалил жижня – Пешо Андреев Димитров. При проверката той твърди, че има разрешение от РИОСВ, но не го показва. Жижнята е извън горски фонд, моля да извършите проверка по компетентност.	РИОСВ	Извършена е проверка на място. Установи се, че на терена в местността „малката речка“, землище на с. Кръстевич, не се извършва дейност по производство на дървени въглища. Съставен е КП N:ОЧВ-0002661, в който на Петър Димитров е дадено предписание да не извършва производство на дървени въглища до узаконяване на дейността.
32	23.04.10 09:00	„Зелен телефон“	В момента в района около „Спиртна фабрика“ Катуница е много шумно, чува се боботене и виене от апаратите. Обиколихме от всички страни – шума е от всякъде. След Цветница шума нараства с всеки изминат ден. Воят е от конкретен апарат в източната страна на фабриката. Многократно сме се оплаквали, но до сега няма никакъв резултат. Моля да вземете отношение и да ми се обадите.	РИОСВ	Извършена е проверка на 04.05.2010г. При проверката са извършени контролни измервания на нивата на шум, излъчвани в околната среда от производствената площадка на „Спиртна фабрика“ с. Катуница на „Винпром Пещера“ АД. Съставен е протокол N:ОЧВ-3515 от 04.05.2010г. След получаване на резултатите от изпитване ще се направи оценка на съответствието на измерените стойности с нормативно регламентираните гранични стойности, дадени в Таблица 2, Приложение 2, Наредба N:6 /ДВ бр.58 от 2006г./ Не е констатирано буботене и виене на
35	26.04.10 09:00	„Зелен телефон“	Живея в района на спиртна фабрика „Катуница“. Наоколо се носи	РИОСВ	

			невъобразим шум от машините. Моля за проверка.		производствените машини.
<b>33</b>	23.04.2010 10:50 часа	„Зелен телефон“	На 19.11.2009 г. съм подал сигнал, който се отнася за фурна за хляб и закуски в гр. Асеновград на площад „Авксентий Велешки“ № 1, която ни обгазва с дима от използвания амортизиран нафтов агрегат. При извършената от Вас проверка са дадени предписания за увеличаване височината на изпускащото устройство. Искам отново да сигнализирам, че това не разрешава проблема. Производството е целогодишно и през пролетно – летния сезон, когато прозорците на жилищата са отворени непрекъснато в домовете ни влизат отработени газове. Настояваме да се предприемат необходимите действия за използване на алтернативно гориво или преместване на обекта в промишлена зона.	община Асеновград	Сигналът е препратен по компетентност до община Асеновград.
<b>34</b>	23.04.10 15:00	„Зелен телефон“	На 19.04.2010 съм подал сигнал, че всеки ден цистерна с номер РВ 8542 ХН отива по шосето за Марково и в шахта срещу Института по тютюна излива съдържанието си. Носи се непоносима миризма наоколо и по цялата канализация, която стига чак до Коматевото. Днес отново видях тази цистерна необезпокоявано да излива съдържанието си. Моля да вземете незабавни мерки.	В и К	Изпратено е писмо до ВиК – Пловдив за извършване на проверка по компетентност
<b>37</b>	27.04.10 17:40	„Зелен телефон“	Дежурния по Гражданска защита на Община Стамболийски е уведомил Областна дирекция на Гражданска защита, че е констатирано наличие на умряла риба в река Марица преди сметището в Цалапица. Моля за проверка по компетентност.	РИОСВ	Извършена е проверка на ПСОВ на „Монди Стамболийски“ ЕАД. Производствената дейност на комбината не е възстановена. В периода от 23.04.2010 – 25.04.2010г. са правени тествания на цехове и съоръжения. РИОСВ е уведомен с писмо за пробите. Отпадъчните води от тестването са подадени за

					<p>пречистване към пречиствателната станция. Същата работи с 1 +1 биобасейн; 1+1 Вторичен радиален утаител се пълни поради малкото количество отпадни води 340 куб.м/час при капацитет 75000 куб.м/ден или 3125 куб.м/час. Извършва се аериране на водата след ВРУ в едно окислително езеро и се допречиства в два броя окислителни езера. Не е констатирано наличие на мъртва риба в района на заустването, както и при Депото за неопасни отпадъци в Цалапица. Взети са проби вода от реката преди заустването и на около 2400м след сливане. Показателите, измерени на място – рН, кислород, елпроводимост – не показват замърсяване. Взета е проба ОВ на изход от канала след биологичното езеро. Все още не е получен протокола от изпитването. От протокол е видно, че ХПК е измерено 305 мг/л при норма в комплексното разрешително 300 мг/л. По останалите показатели няма превишения. Взета е проба от р. Марица на брода за Депото в Цалапица. Протоколът е получен и не показва замърсяване. Съставен е КП от проверката N: 2598/27.04.2010г.</p>
38	28.04.10 14:00	„Зелен телефон“	<p>В с. Михилци, в чертите на селото, втората пресечка в ляво след влизане от посока Хисар, до ракиджийницата, е разположен незаконен краварник. Отпадъците от животните се изхвърлят в дерето, минаващо наблизко. Носи се непоносима миризма, водата в дерето се замърсява от фекалиите. Кметицата на селото е запозната с проблема, но не взема никакви мерки. Моля да извършите проверка и да съдействате за отстраняване на проблема.</p>	РИОСВ	Сигналът ще бъде проверен в текущ порядък.
39	29.04.10 09:35	„Зелен телефон“	<p>Във вилна зона „Воден Камък“ в с. Миромир, Хисар, под лозята има два микроязовира, на които водата е покрита с прах. Моля за проверка и обратна информация.</p>	БД - Пловдив	Предаден за проверка по компетентност на Басейнова дирекция - Пловдив

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН“ И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ В ПРЕХОДЕН МЕСЕЦ,  
ЗА КОИТО СА ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ В ПЕРИОДА 01.04.2010 – 30.04.2010Г.**

19	22.03.10 10:10	„Зелен телефон“	Около 30-40 варела отпадъци с токсична течност (на варелите има знак за това) са складирани зад дворното ми място, в близост до с. Радиново, и са пробити, за да изтича течността в почвата. Варелите са собственост на Стоил Чеперигов, който има договор за изкупуване отпадъците на завод „Либхер“ и има складова база за тяхното съхранение – хладилници, дървени отпадъци и др. Би трябвало варелите с опасни отпадъци да се предават на фирми, оторизирани за това, но това е със заплащане. Вероятно с цел икономия всички варели са струпани не в базата, а в близост до моя имот. Моля за спешна проверка.	РИОСВ – Пловдив	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Извършена е проверка. Констатирано е наличие на около 18 броя варели. Част, от които празни, а останалите пълни с отпадъци от полиуретанова пяна. Нарушителя не се е явил на място. Извикан е в РИОСВ – Пловдив за съставяне на протокол и изясняване на обстоятелствата.</li> <li>2. На 08.04.2010г. е съставен КП N:УО-2678/08.04.10г. Дадени са предписания за почистване на констатираното замърсяване в срок до 15.04.10г. С уведомително писмо с вх. N: УО-774/12.04.10г. управителят на фирмата уведомява РИОСВ – Пловдив за изпълнение на даденото предписание. Отпадъците са извозени за обезвреждане на Депо за неопасни отпадъци с. Цалапица, Община Родопи, съгласно сключен писмен договор между собственика на депото – Община Пловдив и ЕТ „РАДИНЕС – Стоил Чеперигов“.</li> </ol>
----	-------------------	-----------------	---	-----------------	---

Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини.

Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община.

Информацията е изготвена в направление “Информационно обслужване”.

Телефон: 64-32-45.